



REPUBLIKA HRVATSKA  
OPĆINSKI PREKRŠAJNI SUD U ZAGREBU  
Zagreb, Avenija Dubrovnik 8

**Ured predsjednice**

Broj: 7-Su-21/2020-89  
Zagreb, 29. lipnja 2020. godine

Komisija za provedbu javnog natječaja objavljenog u Narodnim novinama br. 65/2020 od 03. lipnja 2020. godine, na web stranici Općinskog prekršajnog suda u Zagrebu, putem nadležne službe za zapošljavanje - broj Biltena 107 i na web stranici Ministarstva uprave RH, za prijam u državnu službu na neodređeno vrijeme na radno mjesto administrativni referent – sudski zapisničar – 2 (dva) izvršitelja/ice, u Općinski prekršajni sud u Zagrebu, objavljuje

**OBAVIJEST KANDIDATIMA O DANU ODRŽAVANJA  
RAZGOVORA (INTERVJUA) S KOMISIJOM**

Razgovor s komisijom (intervju), u postupku prijma u državnu službu na neodređeno vrijeme u Općinski prekršajni sud u Zagrebu, na radno mjesto administrativni referent – sudski zapisničar – 2 (dva) izvršitelja/ice, s kandidatima koji su zadovoljili na provedenoj pisanoj provjeri znanja kao i na drugom dijelu testiranja tj. provjeri poznavanja rada na računalu tj. - testiranju brzine i točnosti pisanja na računalu (prijepis i diktat) te ostvarili ukupno najviše bodova na provedenim provjerama,

**održat će se dana 06. srpnja 2020. godine, s početkom u 11,00 sati, u prostorijama Općinskog prekršajnog suda u Zagrebu, Avenija Dubrovnik 8, Zagreb (soba br. 11, prizemlje).**

Na razgovor s komisijom (intervju), u postupku prijma u državnu službu na neodređeno vrijeme u Općinski prekršajni sud u Zagrebu na radno mjesto administrativni referent – sudski zapisničar – 2 (dva) izvršitelja/ice, **POZIVAJU SE KANDIDATI POD DODIJELJENIM BROJEVIMA 66 i 68**, obzirom su isti zadovoljili na pisanoj provjeri znanja (putem pisanog testa provjere poznavanja, osnova ustrojstva i poslovanja u sudovima Republike Hrvatske) kao i na drugom dijelu testiranja tj. provjeri poznavanja rada na računalu tj. - testiranju brzine i točnosti pisanja na računalu (prijepis i diktat) te su ostvarili potreban broj bodova za svaki dio provedene provjere.

Temeljem odredbe članka 13. Uredbe o raspisivanju i provedbi javnog natječaja i internog oglasa u državnoj službi (Narodne novine broj 78/17 i 89/19) smatra se da je

kandidat zadovoljio na provedenoj provjeri znanja, sposobnosti i vještina, ako je za svaki dio provedene provjere dobio najmanje 5 bodova. Kandidat koji ne zadovolji na provedenoj provjeri, odnosno dijelu provedene provjere, ne može sudjelovati u daljnjem postupku.

S obzirom na navedeno, kandidati pod dodijeljenim brojevima 56, 65, 67, 74, 82 i 83 nisu pozvani na razgovor (intervju) s Komisijom obzirom na drugom dijelu testiranja tj. provjeri poznavanja rada na računalu tj. - testiranju brzine i točnosti pisanja na računalu (prijepis i diktat) nisu zadovoljili jer nisu dobili najmanje 5 bodova na provedenoj provjeri.

Komisija za provedbu javnog natječaja